

我看到的真正的越南是什么样子的

看了木有小TUNJ的帖子，忍不住要吐血了。我在越南呆过半年，主要时间呆在河内。我就说说我看到过的越南。当然可能有急性子的朋友想问某些方面的问题，我可以告诉你，不过是在我说完正经的之后。

说什么越南人晚上喜欢泡吧那是假的，河内能摇的酒吧总共就那么几家，而且大部分人喜欢泡咖啡厅，越南是走几步一个咖啡店，晚上最热闹的地方一般就是还剑湖和西湖旁边，我以前就住在西湖边，是什么夫人郡去了，路边全是咖啡厅，到了晚上，很多越南人就在西湖边坐坐游艇之类已经是比较高档次了。不过那艘游艇是很漂亮。西湖和还剑湖之间有个地方卡拉OK比较多，那里是装修比较好的，还凑合的，一般的路边卡拉OK那就和国内的发廊装修差不多。

越南人吃的真的很BT（我个人觉得），你要说吃不煮熟各类新鲜蔬菜，我都能接受，小可曾在一个敢自称“大X民国”的小国家混了几年，但他们喜欢吃一种叫鱼露的调料！！这个调料奇臭无比！但是他们似乎做什么菜都喜欢放这个调料，每天到了吃饭的时候整条街都充斥着。我现在想想都要吐，还好当时我住的西湖边，空气还算流通的质量不错。

河内街头小吃很少，几乎就那么几种。去过的朋友应该对那些窄窄的马路边的粉面摊记忆犹新吧，通常老板都会摆几只鸡啊鸭啊摆在桌上，你去吃粉或面的时候就切点鸭肉在里面，说不定看你是外国人还多放几块，这是出于对外国人的基本礼貌，把他们认为好的食品多给你吃。还有田螺...暴雷人的田螺。吃起来带甜味就算了..还好多砂子..好像根本没怎么洗，我就吃了那一回，吃了6.7个左右，我把田螺头吸出来咬了后面的就丢了（这是最卫生的吃法啊！）。那老板竟然跟我的翻译说我很浪费...我真想日她仙人板板...还有烧烤，一般就是烤鸡爪子。条件好的就烤点翅膀，晚上很多年轻人就喜欢坐路边，喝着他们特产的甜啤酒啃烤鸡爪子。

饭店的话高档点的都在西湖边，还有几个在战争纪念馆边（就是一块长草的空地堆了几台废坦克，破飞机）一个超市附近，那里可以吃到很高档的菜-----团鱼。

说到女人...女人的确有思想很开放的。而且很普遍，不信？我认识几个中国籍男的，都长期定居河内，至少都在河内找了一个情人。住在一起反正就老公老婆塞。

但是各位狼友要是真的想对上几条路子，那我的建议是你去找那些曾经去过台湾打工的女子，这些女子容易接触，不但会说点中文好沟通，而且一般不会是愤愤。

小可就曾经接触过几个女愤愤，都在中国留学过，后来我请她们做翻译，说实话，她们那长相我都不好意思看，我一门心思在生意上，她们却每天叽叽喳喳讨论中国人在越南的很多很坏，每天就想搞女人。我那时候不想和她们讨论这样的事，但是心里在想，女人不愿意，男人搞的到么？

我叔叔找了个88年的翻译，第一次竟然是在公园里打野战！我叔叔跟我说是直接按在摩托上就脱裤子了。后来那丫头每次来我们住的地方还要偷偷摸摸，如果我叔叔叫别人来开门她就认为我叔叔爱把他们的事到处宣扬，不尊重她。靠，装逼装的够份了。在越南呆久了你会很自然的觉得越南女人很多，因为出来做事的都是女人，男人一般是蹲在一个小烟摊边买几根零烟，喝杯小茶，和漂亮的茶摊老板娘聊天。

现在说说越南的TUN店吧。就说[河内酒店](#)的，由于河内的老城区真的开发不怎么样，尤其是政府单位附近，又不准砌高楼的。一般的街道都比较窄。路边的TUN店就和我们这边路边的小发廊是一样的。因为中国发展快，越南人也觉得外面的和尚会念经，所以学习中国老大哥，其中就包括发廊。

一般的发廊里都打红灯，里面做上3-5个妞，姿色和我们国家的发廊差不多，店名读起来和按摩差不多音，或者想做国际贸易的就标注马杀鸡的英文名，方便不同国家的客人光临照顾生意。

小可没去过河内的发廊，但是身边有人去过，因为当时小可做的是矿生意，所以身边总带了几个行家，而这些行家都在国内以前是挖矿出身，完全的农村劳动工作者，七情六欲比小可强烈，所以每次无聊的时候他们就会集体出去猎艳。

有一次，一个员工一个人和我在家里住着，因为他第一次来。他晚上无聊，就一个人出去转了，胆子大的很，一句越南话都不会说，2个小时后回来后喜滋滋的在我耳边说刚才去找小姐了。

我当他是瞎说的，我就问他那你怎么交流，怎么知道是鸡店，别人收了你多少钱？

他说，他出了家门沿着马路走了大概7分钟，发现路边有个小胡同，胡同口挂了个广告牌，他照拼音读了下，有点像按摩，而且牌子上有个人脑袋的头像。他就走进去了，里面还真有家店，是私人修的房子1楼做的门面，店里打着红灯，里面坐了几个女的，他就直接走进去，那些女的看他进来了都显得很热情，笑嘻嘻的，他当时就觉得有路，然后就把两个手伸出来，左手食指和拇指指尖相闭，形成一个圈，右手食指就在圈圈里一进一出（听到这里我被雷爆了）。那几个女人连忙点头，知道他是外国人，热情的不的了，都来挽他的手。

他又说当时他身上就带了40万越南盾（当时一万越南盾大概是5元人民币），心里也没底，怕被人套笼子，就拿钱出来比划，想表达一下要多少钱。那些女的都伸出手指着10万的那张，他就明白价格了，当时他就做了一个老嫖客该做的事——杀价！

这天杀的当时就摇手了，表示不接受这个价，然后抽了一张5万和2张1万的，做出个OK的手势，离他最近的一个女的连忙喊OK，OK，就把那7万快钱抢在手里，带他进包厢了。

凭祥，一个令所有中国人动容的地方，也是一个越南女性淘金的地方。

很多朋友要问：“不是说边境是任何男人堕落的地方吗？你怎么不说越南的边境？”

那么我要回答的就是，以前越南边境有赌场，大批国人出境赌博，后来我们把紧国门，赌场没了生意，很多靠赌场带动的生意就慢慢转向中国境内，包括那些想勤劳致富的越南女性同胞。

在友谊关附近的几个中国境内村落都设有大型仓库，这是做外贸生意用的，由此，做生意的人都聚集在这里，慢慢的，村落里的旅馆开始多了起来，饭店多了起来，门面多了起来，一些做违反中国法律法规的生意也跟在里面浑水摸鱼。

(来历: [Get Vietnam Visa](#))